

**ERRATA**

Retificação da publicação de 19 de janeiro de 2021, Edição nº 34.415 do DOE, referente a Portaria nº 005/2021 - GSEAS do Resultado Final do Edital 001/2020 – Chamamento Público para termo de Fomento.

**Na classificação 28ª, onde se lê**

VALOR PROPOSTO: R\$ 260.453,22

**Leia-se:**

VALOR PROPOSTO: HABILITADA SEM ORÇAMENTO

**CIENTIFIQUE-SE, CUMPRA-SE E PUBLICUE-SE.**

Manaus, 22 de janeiro de 2021.

**MARICÍLIA TEIXEIRA DA COSTA**  
Secretária de Estado da Assistência Social